

„Radio – osnova medijske pismenosti“

Prijavitelj: Prirodoslovno-grafička škola Zadar

Partneri: Grafička škola u Zagrebu

VANG / Val nove generacije

Novi radio – Zadar d.o.o.

Vrijeme provedbe: 12 mjeseci (svibanj 2015. - svibanj 2016.)

Vrijednost projekta: 1.897.194,00 kuna

Poziv na dostavu projektnih prijedloga: Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada – faza II; HR.3.1.14

Prirodoslovno-grafička škola Zadar potpisala je ugovor o provedbi projekta „Radio – osnova medijske pismenosti s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta i Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Projekt je financiran iz **Europskog socijalnog fonda** u sklopu programa **Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013.**

Osnovni cilj ovog projekta je uvođenje suvremenih i inovativnih aktivnosti, metoda i sadržaja u postojeći strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije medijski tehničar s ciljem omogućavanja stjecanja relevantnih kompetencija učenika u skladu s potrebama tržišta rada te podrška u njegovoj implementaciji. Navedene promjene u strukovni kurikulum uvest će se se kroz sadržaje dva izborna predmeta: uvod u audioprodukciju te audioprodukcija koji se predaju učenicima trećih i četvrtih razreda. Novi sadržaji bit će vezani uz sve segmente koji se odnose na edukaciju vezanu uz područje zvuka i radija kao platforme za prijenos stečenih znanja.

U provedbu projekta osim Prirodoslovno-grafička škola Zadar uključena je i Grafička škola u Zagrebu kao predstavnici javnog sektora, udruga VANG / Val nove generacije koja provodi neformalnu edukaciju u područja medija kao predstavnik civilnog sektora te radio postaja Novi radio-Zadar kao predstavnik privatnog sektora. Navedeni partneri odabrani su kako bi se iskoristile prednosti međusektorske suradnje, odnosno kako bi se prilikom provedbe projektnih aktivnosti u obzir uzeli svi relevantni aspekti sektora audiovizualnih tehnologija. Na taj način primjenit će se pristup odozdo prema gore („bottom-up“) što će dovesti do razvoja kurikuluma koji će učenicima osigurati stjecanje modernih kompetencija podižući tako njihovu zapošljivost i relevantnost njihovih kvalifikacija na tržištu rada. Također, osnažit će se ljudski i materijalni kapaciteti škola kroz provedbu stručnog usavršavanja nastavnika orijentiranog na moderne metode i praktična znanja iz područja medija, prvenstveno radija, ali i provedbu stručnog usavršavanja nastavnika u području netradicionalnih metoda učenja i poučavanja. Isto tako projektni tim bit će upoznat i s europskim primjerima dobre prakse u sektoru medija



Ulaganje u budućnost
Europska unija



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

kroz provedbu dva studijska putovanja u Nizozemsku i Švedsku. U okviru projekta nabavit će se suvremena oprema te će se izraditi priručnici koji će služiti kao pomoćno sredstvo u nastavi što će omogućiti bolje stjecanje znanja učenika.

Prvi sastanak projektnog tima održan je 19.05.2015. godine u prostorima Prirodoslovno-grafičke škole Zadar, a osnovni cilj sastanka bio je upoznavanje projektnih partnera, dogovor oko provedbenih koraka projekta te početnih projektnih aktivnosti kao i raspodjela zadataka između partnera.



Ulaganje u budućnost
Europska unija



RADIO
o m p



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih